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Súťaž mladý záchranár civilnej ochrany

  

Žiaci z II. stupňa ZŠ Gajary sa dňa 10. mája 2018 zúčastnili na okresnom kole súťaže „ Mladý
záchranár civilnej ochrany“
, 
ktorá sa konala v Zámockom parku v Malackách.

  

Na súťaži sa zúčastnilo 13 družstiev z okolitých škôl. Žiaci museli prebehnúť trať dlhú 1200m,
na ktorej bolo 8 stanovíšť. Ako prvé bolo preverenie teoretických vedomosti z dopravnej
výchovy, civilnej ochrany, pohyb a  pobyt v prírode, zdravotnícka príprava, volanie na tiesňovú
linku 112, ochrana pred požiarmi formou testu. Potom nasledovalo druhé stanovisko
zdravotníckej prípravy, kde sa už preverovali aj praktické zručnosti podania prvej pomoci.
Tretím stanoviskom na trati bola strelnica, kde žiaci strieľali do terčov pomocou vzduchoviek. 
Na štvrtom stanovišti pracovali s buzolou,  kompasom   a odhadovali vzdialenosť. Piate bolo
stanovisko civilnej ochrany, kde žiaci dokázali, že v prípade zamorenia územia nebezpečným
plynom vedia použiť plynové masky. Šieste a siedme súviselo s rozpoznaním varovných
signálov a so zbalením si evakuačnej batožiny. Posledné ôsme stanovisko preverilo schopnosť
žiakov uhasiť malý požiar. Žiakom bol na každom stanovisku zapísaný podľa výkonu dosiahnutý
počet bodov. Trať museli prejsť za 28 minút. Pri nedodržaní časového limitu dostali trestné body
do celkového hodnotenia. Všetkých trinásť zúčastnených družstiev bolo odmenených, takže
nikto nešiel domov s prázdnymi rukami a prví traja postúpili do krajského kola. Keďže naši žiaci
boli na súťaži prvýkrát a boli si to viac menej vyskúšať, nečakali sme vysoké umiestnenie a
ďakujeme im za účasť, pretože nie je dôležité vyhrať, ale zúčastniť sa. O tie vyššie priečky
zabojujeme budúci rok.

  

Žiakom sa súťaž veľmi páčila, majú veľa nových zážitkov a skúseností. Už teraz sa tešia na
ďalší ročník súťaže „ Mladý záchranár civilnej ochrany“. Na príprave žiakov sa podieľala p.
učiteľka biológie PaedDr. Katarína Jurkovičová, p. školník Štefan Ernst  ale aj p. riaditeľ Mgr.
Vladimír Kovárik.
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